

瞬间万象

纪录，就是用来打破的！

徐明 编辑

2009年即将过去，还在循规蹈矩按部就班地生活么？想不想创造一项属于自己的世界纪录？来看看世界各地的人们是怎样发挥他们的想象力，展开一系列古怪、离奇、大胆的打破纪录活动！他们绝妙的创意让人拍案惊奇，精湛的技艺让人大开眼界，空前的规模让人叹为观止。有点跃跃欲试了？来吧，纪录，就是用来打破的！



2009年12月5日，在印度尼西亚首都雅加达纳瓦尔海滩，约7000人一起放飞孔明灯，这次活动打破了同时放飞孔明灯数量之最的吉尼斯世界纪录。



2009年11月11日，黎巴嫩残疾艺术家图菲克·达希尔(下右)以巴黎埃菲尔铁塔为原型，耗费4年时间，用600万支火柴棍和6000余只小灯泡制成一座高6.53米的火柴棍塔，从而创造了一项吉尼斯世界纪录。



2009年8月21日，卡塔尔运输公司组织325辆公交车在多哈一条公路上列队行驶，打破了今年1月德国119辆公交车创下的吉尼斯世界纪录。这325辆公交车以每小时20公里的速度行驶，在行驶过程中保持10米到15米的车距，车队总长约5公里。



2009年11月12日，在英国首都伦敦，59岁的曼吉特·辛格用绑在头发上的绳子将一辆双层公共汽车拖动了21.2米，成功地打破了该项目吉尼斯世界纪录。



2009年9月29日，在澳大利亚墨尔本大学，379人整齐划一地跳起机械舞。这一活动打破了最多人数同时跳机械舞的吉尼斯世界纪录。



▲赵军伟每次外出都要做到军容整洁。他知道，虽然只有他一个人，但他代表的是全体武警和公安干警的形象。

一个人的边防哨所

记者 房贤刚 通讯员 陈方明 刘爱民 报道

12月14日，沾化县滨州港，海风呼啸，寒风刺骨。滨海边防派出所民警赵军伟一趟又一趟地巡逻着。

尽管有时几个小时见不到船，遇不到人，他都丝毫不放弃自己的职责。作为这个派出所唯一的民警，没有人监督他，可他知道，要守好这个山东省北边的海上门户之一，他就必须尽职尽责！

赵军伟今年27岁，中原地区长大，2004年公安专科学校毕业后入伍，被分配到滨州边防支队，2007年1月来到这里，组建了这一个人的边防哨所”。虽说来到了曾经梦寐以求的海边，却没有想象中的那么浪漫，甚至多少有些残酷。要在这儿干下去，赵军伟就得过“三关”。

首先是生活关。由于离镇政府驻地有50余里，其间的村庄也不过一两个，买菜极不方便，赵军伟常常一天三顿，不是“海鲜”就是“参”——“海鲜”就是虾酱，“参”就是咸萝卜。本来就挺瘦的赵军伟，来后一个月就掉了近10斤。

然而，更难熬的是这里的寂寞。这里没有电脑，没有电视，除了工作，他就靠着书、听广播打发时光。派出所领导过一段时间就会给他送一些近期的报纸来，赵军伟每次都如获至宝。

其次是语言关。滨州港警务区辖区人稀，流动人口却不少。来这里靠港的外地客商，当地和外地来此卸货、靠港休整的渔民，大都操着浓重的方言，可谓南腔北调。为了了解清楚所有来往船只、人员的情况，赵军伟有时甚至要请上“翻译”。

还有思想关。“成年累月待在这里，也真有些够了，我一度产生了要求回去的念头。”赵军伟说。由于一个人的生活实在太枯燥，刚来没几个月，赵军伟就有些待不下去了，向领导提出要求回去。

派出所领导知道后，把他接回所里，弄上一锅好菜，陪着他吃饭聊天，讲自己以前的故事。赵军伟这才知道，这里的边防干警几乎每个人都有这样一段艰苦经历，有时甚至更苦。他也意识到，自己的岗位虽然寂寞、平凡，但却非常重要。这里担负着滨州港货物贸易运输的安全，担负着渔民及客商的平安，更担负着爱民固边的重任！

赵军伟想通了。他重新回到了自己

的岗位。每天天不亮，他就早早起床了，到港台上转一圈，给要早晨离港的渔民送去签发的船民证。深夜，他还在港台上忙碌着，帮修整船的渔民搬这抬那，等待还未归港的渔民顺利归来……渔民和工人都把赵军伟当成了自己的亲人，有些不再在这里靠港的渔民，也会抽出时间回来看看军伟……

其实，“三关”之外，艰难更多。2007年2月17日，天寒地冻，赵军伟像往常一样外出巡逻，当走到滨州港海天大道时，发现一辆三轮摩托侧翻在路边的水沟内，一名中年男子躺在摩托手下，不断呻吟。赵军伟迅速与港上工作人员取得联系，对该男子进行抢救，并安全将其送回家中。事后，这名名叫杨树树的男子对赵军伟感激不

尽：如果不是得到及时救助，用不了多长时间，也会把他冻死！今年4月15日夜里1时许，渤海11级大风，滨州沿

海一带遭受到风暴潮袭击，并普降大到暴雨，5米多高的巨浪以排山倒海之势向港内袭来，最高潮位达5米，超过警戒水位1.1米，港内积水齐腰深，墙倒房塌，水电断绝，通讯中断，道路、桥梁被毁。赵军伟及时将这一情况向上级作了汇报，立即启动抗潮抢险方案，帮助群众进行转移。

6时40分许，赵军伟得知，由于风暴潮的突袭，滨州港内海兴造船厂被水淹没，6名职工没有及时撤离而被困厂区，只能站在高处，在寒冷和惊悚中等待救助。因为现场水位很深，救援人员无法进入，赵军伟想方设法协调了一辆在滨州港附近施工的铲车前来营救。他与其他救援人员一起，用绳索将身体牢牢系在铲车上，经过半个小时的艰难行进，终于靠近被困人员，将他们救上了铲车。受困职工感激之情溢于言表，激动的泪水与雨水交织在一起。“谢谢你们！谢谢你们！边防官兵是我们的恩人啊！”

几年来，赵军伟共办理各类案件25起，调处各类纠纷100余起。辖区从未出过重大治安案件。赵军伟还与辖区内几乎所有的人建立了良好的关系。港上的百姓对赵军伟无不竖大拇指称赞：“别看赵警长人年轻，但是办起事来却老练，让我们老百姓心里踏实得很！”



来自微山湖的刘伟(中)船坏在了滨州港，赵军伟主动前来了解情况，帮助他们一家解决困难。



赵军伟在滨海乡三胜村的高显菊(左二)和她的同学补习功课。作为民警联系户，高显菊一家经常得到赵军伟的帮助。



赵军伟的朴实、认真赢得了一位姑娘的芳心。尽管一年难得见上几次面，二人依然感到快乐幸福。



呼啸的海风挡不住赵军伟一趟又一趟巡逻的脚步。